12月4日 全国交通安全日

全县开展冬季交通安全严管行动

时间:即日起至2020年1月15日

本报讯 从即日起至2020年 1月15日,我县在全县组织开 展冬季交通安全严管行动。这 是记者从昨天下午召开的全县 冬季交通安全严管行动工作部 署会上获悉的。 县领导林志 佩、林建波参加会议。

本次行动坚持"生命至上、安全第一"理念,以预防较大道路交通事故为中心,通过开展全县冬季交通安全严管行动,深入排查整治各类交通安全隐患,切实加大执法检查力度,严厉惩处

各类影响安全的交通违法行为, 着力提升道路交通安全综合治 理水平,有效管控重大安全风 险,确保我县道路交通安全、有 序、畅通。

据介绍,本次冬季交通安全严管行动在全县范围开展,上塘、瓯北、黄田城区范围内主次干道、重点路口,车站(公交站点)、医院、学校、菜市场、农贸市场、大型购物中心门口及周边道路为重点整治区域。

整治内容为进一步深化开

展道安综治、设施提升、源头监管、路面打击、宣传教育等五大行动,其中,重点突出:酒驾毒驾、"三超一疲劳"、涉牌涉证、开车打手机、不礼让斑马线等准运行为;渣土车未经线路核准运输、加高栏板、超载、闯红灯、违法停放等违法行为;二轮摩托车、产工户、企为,骑行二轮电动自行车未佩戴安全头盔、擅自加装下重法法行为;场行二轮电加装下重法法有为;请法有人、逆向、不按规定车道行驶等违法行为;人力客运

三轮车无牌、非法安装动力装置等违法行为;残疾人轮椅车无牌无证上路行驶,或非法营运等违法行为;非法销售、改装机动三轮车和人力客运三轮车等违法

会议指出,要强化重点交通违法治理,严查"四小车"违法行为、严查货车违法行为、严查重点交通违法行为;要强化隐患治理力度,做好重点车辆隐患排查、抓好重点路段、时段隐患排查、抓好新建

道路设施隐患排查;要规范执法,紧盯重点区域,综合采用机动巡逻和设卡相结合方法,点线结合,动静结合,提升发现检查和打击效果;要加强宣传力度,对正反典型进行报道,营产及发展。

严管行动取得成效。 会上,县四小车整治办公室介绍了冬季交通安全严管行动方案;县交警大队、瓯北街道就有关工作做表态发方言。

记者 汪华新

出行道路千万条 安全永远是第一

昨天是第8个"全国交通安全日",记者获悉,今年1-11月我县查获酒后驾驶925起

出行道路干万条,安全永远是第一。昨天是第8个"全国交通安全日",影响交通安全的行为有很多,比如酒后驾驶机动车、一边低头走路一边看手机、摩托驾驶不戴安全头盔等,都是严重影响交通安全的行为。昨天记者从县交警部门了解到,2018年1-11月,我县查获的饮酒后驾驶1128起,今年1-11月查获饮酒后驾驶925起,酒后驾驶即得了一定的成效。

酒后驾驶隐患多

记者从县交警部门了解到,今年以来,该部门加大为人。 会年以来,该部门加大严治理交通违法行为,今年以来在国主法行为,今年以来已查获饮酒后驾驶机动车违法的为身925起,这些行为中,已过驾驶人以为自己"酒气"已之名,时,有一点小酒应该不出高没有一点小酒应该不改生。他们被查后,均得到了应有的处罚

近日, 瓯北的郑先生因饮酒后驾驶机动车,被交警部门依法进行了处罚,郑先生连称后悔,他希望身边的朋友以他

为戒,遵守交通安全法规利人利己。

记者从交警部门了解到,近 日一个晚上8时许,瓯北交警在 辖区某地段进行设卡检查时,一 辆白色现代轿车在离卡点不远 处突然减慢车速并有调头的意 向,这一举动被附近值勤民警发 现,上前仔细了解后,发现该男 子系饮酒后驾驶。

家住上塘的明明(化名), 日前赴山区老家喝喜酒,当天 下午和亲朋好友叙旧后,晚饭 前自己驾车赶回上塘,不料途 中被查,系酒后驾驶。明明驾 受采访时说,他晓得酒后驾驶 系违法行为,还会影响安全, 所以当天中午他只喝了小点 酒,而且离当天晚上已过去了5 个小时,他以为这么长时间 了,"酒气"应该已过了,所 以自己驾驶车辆往回赶,没想 到在酒精检测时超标。

人朱先生系二次酒后驾驶被交警部门依法查处,他说自己以后要坚决做到"开车不喝酒喝酒不开车"。据悉,朱先生于近日和几个朋友在某排挡吃夜宵,期间他喝了5-6瓶啤酒。结束后,朱某怀着侥幸心理驾车回家,不料刚开出去没多远

记者采访中了解到,驾驶

就被交警抓个正着。经民警查询,朱先生在2013年曾因酒后驾驶被交警查获,但他没有吸取教训,反而再次酒后驾驶。

县交警部门有关负责人表示,今年以来他们共查获925起酒后驾驶,但实际数字离这个肯定要大很多。这位负责人表示,酒后驾驶严重的造成车毁人亡,一起事故,伤害的往往是很多个家庭,希望广大驾驶人,一定要遵守交通法规,安全才是最重要的。

出行不做低头族

刷朋友圈、看短视频、外卖接单、视频聊天……随着 机的功能越来越多,街头车 机的功能越来越多,甚至有 人在开车、骑摩托车过程也玩 起了手机。昨天上午,记者 此在县城主要道路观察一 题,发现类似的情况很多,虽然在记者观察的过程中 未发生事故现象,但低头 的确存在很大的安全隐患。

昨天上午10时左右,记者 在上塘环城西路城西小学段观 察时看到,在人行道上一位正 从北往南行走的年轻女子,只 见她低着头,双手握着手机, 嘴里不停在说着什么,双眼紧 盯手机,时而微笑显得特别开心,当她来到广场路正准备过斑马线时,被交通劝导员喊住了。原来,此时正好是红灯,她这时才停了下来等候。

就在该红绿灯处,记者发现,一些驾驶员缓慢驶来停 后,他们就"充分利用"时间,有的开始语言回微信,等 一些都看信息……记者只多人至 三轮红灯,却发现有10多人车 到大大大。同时,一些摩车的人员 要也不少,甚至有个壁托人员 因低头看手机而闯了红灯,横 穿马路。

对此,有关交警表示,他们在执勤过程中,看到开车打电话、微信聊天、骑摩托车不戴头盔的可以说屡见不教育的是现场进行教育的是现场进行教育市区应把安全放在首位,他们更多的是现场在首位,他们政政理中,低头看手机造成处理中,低头看手机造成故事故也占了一部分,只要人人事为都带来损失,只要故很大一部分就可以避免。

依法严管保平安

记者从县交警部门了解到,今年以来,该部门强化路

为全面宣传交通安全, 今 年以来,交警部门专门制作并 下发一批宣传资料,组织辖区 中队、农村"两站两员"进村 入户送安全。集中开展"一盔 一带"安全知识普及,推动提 升司乘人员防护意识。编发致 全县人民的一封信, 讲解道路 交通违法行为的危害性, 劝导 群众拒乘坐"四小车"。持续曝 光"四小车"交通违法、不佩 戴安全头盔的危害性,提高群 众的安全意识、防范意识。策 划组织好交通严管行动活动, 开展好形式多样的活动, 倡导 全民参与, 共建文明交通, 努 力为我县经济高质量发展打造 安全、有序、畅通的道路交通 记者 汪华新

加快推进城镇生活垃圾分类

《永嘉县城镇生活垃圾分类和资源回收利用中长期发展规划(2019-2035年)》向社会公开征求意见及建议

本报讯 昨天,记者获悉, 为加快推进全县城镇生活垃圾 分类工作,近日,县政府网站 发布了《永嘉县城镇生活垃圾 分类和资源回收利用中长期发 展规划(2019-2035年)》(征求 意见稿),向社会公开征求意见 及建议,如有修改意见,可于 12月24日前反馈至永嘉县发展 和改革局。

见稿共有目录、前言、现状基础、总体要求、重点任务、保障措施、附件等七个方面,涉及发展现状、存在问题、重大意义、指导思想、基本原则、规划目标、重点任务、加强组织领导、健全推进机制、完善政策支持、强化考核评估、强化考核评估等内容。规划目标坚持分类减量、规范回收、再生利用,加快完善垃圾分类投

据介绍,本次公布的征求意

放、收运、处置全链条系统,形成生活垃圾分类和资源回收利用"全过程闭环、全县域推广、全领域细分、全智慧引领、全公众参与"的模式,推进全县生活垃圾分类及资源回收利用工作走在全省前列。到2020年,示范推广阶段,到2035年,生活垃圾分类工作实现精细化、高质量发展,垃圾分类处理体系和资源回收利用体系全面融合,生活垃圾纸量化、资源化、无害化"达到全国先进水平。

社会公众反馈的意见及建议可通过电子邮件(邮箱:565340815@qq.com)发送或邮寄(上塘县前路94号县发改局国民经济综合科,邮编325100);联系电话:57679126。 记者嘉勇

2019年全国中职教师信息化教学设计和说课系列交流活动落幕

永嘉学院陈樊获一等奖

本报讯 昨天从浙江电大永嘉学院传出好消息,2019年全国中职教师信息化教学设计和说课系列交流活动在武汉落幕,该学院的陈樊老师,凭借其扎实的教学基本功,创新深入的教学设计,最终获得一等奖。

陈樊老师是位90后,担任学院19电商1班班主任,入职四年来一直从事数学教学工作,她性格温和,教学方式独特,深受学生们的喜爱。

字生们的暑爱。 记者了解到,本次交流活动 由中国职业技术教育学会教学 工作委员会主办,活动分预备交 流活动和全国交流活动两个阶 段,按文化基础课程和素质教育 等课程分别展开。参赛作品包 括教学设计方案、上课课件、微 课、说课课件、课堂实录五部分, 同时进行现场说课,大赛旨在深 化职业教育改革创新,提高教师 基本教学能力和教育技术应用 水平,促进信息化技术在教育教 学中的广泛应用。

在今年4月初开始进行县、市级初步遴选,在6月的省赛中取得一等奖的佳绩。而在省赛之后的一次学习交流会中,受专家指点,陈樊将自己的说课大幅改动。随后经常和同事、优秀老师一起探讨,使得比赛内容更加

丰富。有了省赛的经验,陈樊做足了准备,在11月22日前往武汉参加比赛。据悉,此次比赛数学组有97人,被分为7组同时进行小组赛,再将每组得分最高的进行二轮比赛。

据介绍,陈樊老师的说课过程中,主要展示了在智慧教室中学生借助信息化手段,如flash、几何画板等教学软件,在亲身体验中突破抽象概念教学的难点。此外,陈樊老师将数学史融人课堂,理清了知识的来龙去脉,更体现了数学的文化价值。凭借扎实的教学基本功,生动、到位的语言,现场抑扬顿挫、却不失亲和力的说课,获得了现场评委与观众的认可。最终取得第一名的好成绩。

记者了解到,近几年来,该学院依据全国职业院校教学"诊断和改进"工作的精神要求,顶层规划设计了"课程结构改造、校本研究推进、教学名师打造、师生社团建设"等"四大工程"。涌现了一大批业务精、能力强、影响大的骨干教师和管理干部,学校师生在各级各类竞赛中的获奖也出现了量、质齐升的喜人大约参加全国性的比赛中均获得佳绩。

守规则除隐患安全文明出行

永嘉交警开展"全国交通安全日"主题宣传活动

本报讯 昨天是第八个"全国交通安全日",为提高市民的交通安全意识,努力创造有序、安全、畅通的道路交通环境,昨天上午,县交警部门在县文化广场开展交通安全主题宣传活动。

"要遵守交通规则,红灯停、绿灯行,不要横穿马路,小朋友记住了吗?""这是儿童安全出行手册,卡通版的,你们可以跟孩子一起看。"活动现场,交警通过现场讲解、设置宣传展板、分发宣传册等方式,向市民普及安全出行的有关知识,让群众认识到交通违法行为的危害性,倡导群众摒弃

交通陋习,争做遵法守规明礼的 文明交通参与者。

据悉,今年的全国交通安全 日的主题是"守规则除隐患安全 文明出行"。县公安局交警大队 副大队长李武林告诉记者,昨天 起至12月底,他们将在学校、驾 校、企业和农村文化礼堂,通过讲 座、分发宣传资料、摆放宣传展品 等形式,开展道路交通安全宣传, 不断提升全民的交通安全意识、规则意识、法治意识和文明意识, 努力创造有序、安全、畅通的交通 环境。

记者 周渊蓓 叶嘉隆



便民·资讯·分类

订版热线:57882688 57768001 小天地 大市场

《今日永嘉》推出便民资讯分类信息版块,商业信息全年刊登将享受特别优惠。

欢迎刊登各种分类信息

招生招聘

◆招洗车工,包吃住。 电话: 1398972912

遗失启事

- ◆**遗失**花坦乡廊三村朱千亲农村集体土地所有权证一份,地号:36-18-3-43,声明作废。
- ◆遗失花坦乡廊三村朱清盈农村集体土地所有权证一份,地号: 36-18-3-44,声明作废。

公益广告

高水平建设健康永嘉、把健康融入所有政策。



